
 

 

 

2008 年同等学力人员申请硕士学位英语水平  

全国统一考试试题参考答案与解析 

 

Paper One  试卷一 
 

  Part I  Dialogue Communication 
 

（略） 

 

 Part II  Vocabulary 
 

 Section A 

11. 【答案】C 

 【解析】句中词“allow for”表示“虑及，体谅”。 

  A 项表示“解释，说明”；B 项表示“否认，拒绝”；C 项表示“考虑，思考”；D 项

  表示“认可，承认”。所以应该选 C。 

 【译文]这份调查没有考虑到一些学生在做兼职的情况。 

12. 【答案】B 

 【解析】句中词“diagnose”表示“诊断”。 

  A 项表示“控制，支配”；B 项表示“确定，测定”；C 项表示“防止，预防”；D 项

  表示“对待，款待”。所以应该选 B。 

 【译文】英国的科学家们已经找到了诊断这种能够引起人们丧失记忆和改变性格的疾

   病的方法。 

13. 【答案】D 

 【解析】句中词“fabricate”表示“捏造，伪造”。 

  A 项表示“安排，修理”；B 项表示“拿起，开始从事”；C 项表示“把……打包，整

  理”；D 项表示“虚构”。所以应该选 D。 

 【译文】据说证人们遭受了痛苦的折磨和承受了很大的压力，去伪造不利于他的证据。 

14. 【答案】B 

 【解析】句中词“gorgeous”表示“美丽的，豪华的，灿烂的”。 

  A 项表示“金色的，金黄色的”；B 项表示“美丽的，很好的”；C 项表示“暖和的，

  温暧的”；D 项表示“光亮的，华丽的”。所以应该选 B。 

【译文】所以，正相反，我们整个下午都沐浴在秋天灿烂的阳光里。 

15. 【答案】D 

 【解析】句中词“work out”表示“理解，明白”。 

  A 项表示“草拟”；B 项表示“使发生，致使”；C 项表示“放出，拿出，提出”；D

  项表示“计算出，理解，明白”。所以应该选 D。 

【译文】我不明白为什么有的人会发明令人如此厌烦的东西。 

16. 【答案】C 

 【解析】句中词“flexible”表示“灵活的，有弹性的”。 

  A 项表示“宽松的，散漫的，自由的”；B 项表示“有效的，被实施的”；C 项表示“灵
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  活的，有弹性的”；D 项表示“资源丰富的，足智多谋的”。所以应该选 C。 

  【译文】你可以很容易地发现，灵活的工作会使你和你的老板双方受益。 

17. 【答案】B 

 【解析】句中词“privileges”表示“特权”。 

  A 项表示“同意，准予，承认”；B 项表示“权利”；C 项表示“优势，有利条件”；D

  项表示“兴趣，利息，利益”。所以应该选 B。 

 【译文】美国国务院发布了一项有关取消政府官员特权的规定。 

18. 【答案】D 

 【解析】句中词"go for"表示“攻击；批评”。 

  A 项表示“支持，拥护”；B 项表示“采用，收养”；C 项表示“阻碍，打扰”；D 项

  表示“攻击，抨击”。所以应该选 D。 

【译文】美国人会攻击 AT&T 在美国推行无线服务的计划吗？ 

19. 【答案】C 

 【解析】句中词“in effect”表示“事实上”。 

  A 项表示“简而言之”；B 项表示“特别”；C 项表示“事实上”；D 项表示“依次，

  轮流”。所以应该选 C。 

【译文】实际上，在他们周围所展现的这些零碎的东西代表的是只对少数幸运的人开 放

  的、独特的私人展览。 

20. 【答案】A 

 【解析】句中词“highlight”表示“加亮区，精彩场面，最显著（重要）部分”。 

  A 项表示“高潮，顶点”；B 项表示“愉快，快乐”；C 项表示“期望，预料”；D 项

  表示“惊奇，诧异”。所以应该选 A。 

 【译文】周末的活动将集中在肯特州阿什福德 Wye 学院的周围，但是到码头的远足将 

  是重点。 

 

Section B 

21. 【答案】B 

 【解析】A 项表示“突然离开，脱离，放弃“；B 项表示“中断，断绝，解除”；C 项

  表示“切掉，取代”；D 项“砍倒，削减”。所以应该选 B。 

【译文】1967 年 6 月，这个国家在“6 天战争”爆发后，断绝了同以色列的外交关系。 

22. 【答案】C 

 【解析】A 项表示“事件，事变”；B 项表示“事件，事变，竞赛”；C 项表示“进退

  两难的局面，困难的选择”；D 项表示“威胁，危险物”。所以应该选 C。 

    【译文】到底该额外地付给服务员或者出租车司机多少钱，这是每个人都曾经面对的令

  人难以选择的难题。 

 23. 【答案】B 

【解析】A 项表示“符合，遵照”；B 项表示“与……相符”；C 项表示“存在于”；D 

项表示“冲突”。所以应该选 B。 

    【译文】学校为了迎接春假，组织了一次旅行。 

24. 【答案】D 

 【解析】A 项表示“模仿，仿效”；B 项表示“使着迷，使神魂颠倒”；C 项表示“强加”；

  D 项表示“使便利，推动，帮助”。所以应该选 D。 

【译文】新的机场候机楼肯定会带动旅游业的发展。 

25. 【答案】C 
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【解析】A 项表示“强烈的”；B 项表示“有意图的，故意的”；C 项表示“广阔的，广

  泛的”；D 项表示“外延的”。所以应该选 C。 

26. 【答案】A 

   【解析】A 项表示“颠倒，倒转”；B 项表示“储备，保存，保留”；C 项表示“重新

  得到”；D 项表示“修正”。所以应该选 A。 

【译文】通货膨胀在未来十年内将会达到最高，今年将会波及亚洲大部，阻碍生产力的

  发展。 

27. 【答案】D 

【解析】A 项表示“代用品，替代品”；B 项表示“物质，实质，主旨”；C 项表示“后

  继，随后”；D 项表示“补助金，津贴”。所以应该选 D。 

【译文】那些国家的政府将会依照亚洲开发银行的规定，提供大量的食物和燃料津贴。 

28. 【答案】D 

【解析】A 项表示“不顾的，勉强的”；B 项表示“坚强的，强壮的”；C 项表示“敌

  对的，敌方的”；D 项表示“易受攻击的，易受……的攻击”。所以应该选 D。 

【译文】温和的冬季，苹果树一过圣诞节之后就开始发芽，这样易遭受霜冻。 

29. 【答案】A 

【解析】A 项表示“首先，起初，主要地，根本上”；B 项表示“讲道理地，理性地”； 

  C 项表示“最初地，自学而成地”；D 项表示“分别地，各个地”。所以应该选 A。 

【译文】适者生存的竞争机制正在从根本上影响着一些从事相对技术水平低、劳动强度

  大的产业的小工厂。 

30. 【答案】C 

【解析】A 项表示“找到，出现”；B 项表示“打翻，移交，反复考虑”；C 项表示“转

  向，变成，求助于”；D 项表示“上缴，出卖”。所以应该选 C。 

【译文】一个传统的批评家有着能够求助于从过去所继承下来的标准和价值的优势。 

 
Part III  Reading Comprehension 
 

Passage One 

 

31. 【答案】A 

【解析】从文中内容可知，当埃迪完成工作后会抽上一支烟，因此 A 项正确。 

32. 【答案】C 

【解析】从文中内容可知，以前为了取出地毯下的东西，埃迪曾花了两个小时来重新铺

  设和整修地毯，因此 C 项正确。 

33. 【答案】D 

【解析】从文中内容可知，埃迪转身来到工具箱前拿了一把大锤子，他不想损坏地毯，

  所以拿 了一块木头并把它放到那小块凸起的上面。然后他开始竭尽全力地敲打木块。

  他不断地敲着……最后那小块凸起开始变平了。因此 D 项正确。 

34. 【答案】A 

【解析】从文中内容可知，好像有什么事让范布勒夫人担忧，范布勒夫人对他说：“年 

轻人，你今天工作时完全没见过阿曼德，是吗？阿曼德是我的小鸟。你看，今天早晨 

我把它放出笼子，就不见了。它喜欢在房子周围飞，可是通常一个小时左右就会飞回 

笼子里。只有今天它没它回来，以前从来没这样过。这真是太奇怪了……”。因此 A 

项正确。 
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35. 【答案】D 

 【解析】从文中内容可知，埃迪后来在车里的仪表盘上发现了那盒万宝路烟，是午餐时

  他落在那里的。这说明地毯里的小块凸起不是烟，再联系范布勒夫人的宠物不见了，

  因此 D 项正确。 

 

参考译文 

 工作完成了，该是抽上最后一支烟的时候了。埃迪开始轻拍他工作裤的口袋，寻找那天

早晨他新买的一包万宝路烟，可是烟没在那儿。 

 就在埃迪转过身来在他的工具箱里找那盒烟时，他看见了一小块凸起。就在簇新的鲜红

色地毯的中间，有一小块凸起，就像一包烟那样大。 

 “我又干了一次!”埃迪生气地说，“我又把烟留在了地毯下面。” 

 这种事他以前曾干过一次，他花了两个小时来重新铺设和整修地毯。埃迪决定不打算在

这所房子里再花上两小时，他要用别的方法来除去这小块凸起。这就意味着要浪费掉一盒好

烟，差不多整整一盒，但怎么做都比重铺地毯再把它修整好要强得多。他转身来到工具箱前

拿了一把大锤子。 

 埃迪不想损坏地毯，所以他拿了一块木头并把它放到那小块凸起的上面。然后他开始竭

尽全力地敲打木块。他不断地敲着，同时希望范布勒夫人不会因听到噪音而过来看他在做什

么，因为很难解释他在她那漂亮的新地毯中间敲打的原因。那小块凸起开始变平了。 

过了三四分钟后，工作终于完成了。埃迪拿起工具出来向他的车走去，范布勒夫人跟着

他一起出来，好像有什么事让她有点担忧。 

 范布勒夫人对他说：“年轻人，你今天工作时完全没见过阿曼德，是吗？阿曼德是我的

小鸟。你看，今天早晨我把它放出笼子，它就不见了。它喜欢在房子周围飞，可是通常一个

小时左右就会飞回笼子里。只有今天它没回来，以前从来没这样过。这真是太奇怪了……” 

 “是的，夫人，我没见过它。”埃迪一边回答一边去发动车子。 

 这时他看见了在仪表盘上的那盒万宝路烟，午餐时他落在那里的…… 

 接着他又回忆起地毯里的那一小块凸起…… 

  

Passage Two  

 

36. 【答案】D 

【解析】本题可参照文中的第一段，从中可知如果在洛斯阿拉莫斯国家实验室工作的两 

位科学家是正确的，从现在起至未来的 50 年中人们将继续驾驶汽油发动机汽车，并继 

续向大气中散发产生温室效应的二氧化碳——然而二氧化碳将不再是导致全球变暖的 

因素。科学家杰弗里•马丁和威廉•小库比茨提出一项名为“绿色自由”的概念，即去 

除空气中的二氧化碳，并把它转化为汽油。因此 D 项正确。 

37. 【答案】C 

 【解析】本题可参照文中的第三段，从中可知在努力减少人类排放二氧化碳的过程中有

  三种解决方案可供选择：氢动力燃料汽车、电动汽车和生物燃料……氢动力燃料汽车 

  不会排放二氧化碳，但生产氢就需要能源。如果能源是燃煤电厂提供的，则问题还是

  没有得到解决。因此 C 项正确。 

38. 【答案】B 

【解析】本题可参照文中的第四段，从中可知结果证明汽油几乎是一种最理想的燃料  

（除了它会产生二氧化碳外）。如果能从空气中的二氧化碳制得油料，洛斯阿拉莫斯概 
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念可能意味着根本没必要改变燃料。     

39. 【答案】B 

  【解析】本题可参照文中的第五段，从中可知纽约大学的物理学教授马丁•霍弗特认为

  这个概念很值得去深入研究，这个方案里还是有些有趣的新点子。因此 B 项“肯定

  的”正确。 

40. 【答案】A 

【解析】综观全文，本文是围绕着洛斯阿拉莫斯国家实验室的一项名为“绿色自由”的

  概念来展开叙述的。因此 A 项正确。 

 

参考译文 

 如果在洛斯阿拉莫斯国家实验室工作的两位科学家是正确的，从现在起至未来的 50 年

中人们将继续驾驶汽油发动机汽车，并继续向大气中散发产生温室效应的二氧化碳——然而

二氧化碳将不再是导致全球变暖的因素。科学家杰弗里•马丁和威廉•小库比茨提出一个概

念，出于爱国心将之命名为“绿色自由”，即去除空气中的二氧化碳，并把它转化为汽油。 

 这种构想很简单。空气在一种溶液上方吹过，这种溶液会将其中的二氧化碳吸收。然后

二氧化碳就被提取出来，通过化学反应将其转化为燃料。尽管他们还没有建成燃料工厂，或

即使连一个小的模型也没有，但科学家们说这些都可基于现有的技术来建设。马丁博士说：

“这个构想中的每个环节都是现成的，已在运作或是有近似的技术正在运行中。”这项提议

没有与任何物理规律相冲突，其他的科学家也各自提出了类似的意见。 

 在努力减少人类排放二氧化碳的过程中有三种解决方案可供选择：氢动力燃料汽车、电

动汽车和生物燃料。生物燃料是汽油的替代物，可以从像玉米和甘蔗那样的植物里制取。植

物在生长过程中吸收二氧化碳，但是种植用来提取燃料的庄稼需要占用大片的土地。氢动力

燃料汽车不会排放二氧化碳，但生产氢就需要能源。如果能源是燃煤电厂提供的，则问题还

是没有得到解决。电动汽车的问题是它们只能在数十英里的范围内运行，与之相对的是装一

油箱汽油的车就能开几百英里。 

 结果证明，汽油几乎是一种最理想的燃料（除了它会产生二氧化碳外）。如果能从空气

中的二氧化碳制得油料，洛斯阿拉莫斯概念可能意味着根本没必要改变燃料。 

 纽约大学的物理学教授马丁•霍弗特说：“这个概念很值得去深入研究，这个方案里还是

有些有趣的新点子。”其他的科学家则认为这个方案看起来很有前景，但是因为很多细节尚

未公布，很难对它作出充分的评估。 

 

Passage Three  

 

41. 【答案】D 

【解析】从文中内容可知，本次试验是在实践中进行的，后面又说我们知道这并非是一 

次严格的科学研究，但我们认为这是对世界各地礼貌行为的一次合理测试。因此 D 项 

正确。 

42. 【答案】A 

【解析】从文中内容可知，一位怀孕的妇女认为，弯腰帮助我们捡起文件是很平常的事。

  还有另外一位名叫莉斯的女士，当她用一只手来帮忙捡起掉到湿漉漉的人行道上的

  文件时，另外一只手正拿着一个外卖托盘，她得保持托盘上的两杯咖啡、她的钥匙和

  钱包的平衡。可见她们不怕麻烦地去帮助别人，因此 A 项正确。 

43. 【答案】C 

【解析】从文中内容可知，大体说来男士最乐于提供帮助，尤其是当涉及文件掉落时。
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  在那些测试中，女士中有 47%的人提供了帮助。与之相比，当时有 63%的男士提供

  了帮助。因此 C 项正确。 

44. 【答案】B 

【解析】从文中内容可知，到目前为止人们所受的教育是他们用来说明愿意特意去帮助 

其他人的普遍原因。“这就是我被抚养成人的方式。” 一位年轻女士这样说道。因此 B 

项正确。 

45. 【答案】A 

 【解析】从文中测试中提供帮助的人的比率可知，普遍的礼貌行为还是存在于人们的生

  活当中。因此 A 项正确。 

 

参考译文 

 在《与手讲话》这本国际畅销书中，作者林尼。恰斯认为像说“打扰了”这类普通的礼

貌行为几乎不存在了。的确有很多人同意她的观点。 

 真的是这样吗？我们决定用试验来找出答案。在许多美国城市里，我们的记者们进行了

两项试验：一项是“开门的测试”（有人会为他们扶住开着的门吗?），另一项是“文件掉落

测试”（谁会帮助他们拾起“意外”掉落的一摞文件?）。一路上记者们遇到各种各样的人：

不同种族、年龄、职业和收入水平的男人和女人。 

 虽然 90%的人通过了开门的测试，但只有 55%的人通过了文件掉落测试。当需要花费

额外的时间和精力时，人们不太可能去帮助其他人吗？记者们发现情况并不总是这样。例如

一位怀孕的妇女认为，弯腰帮助我们捡起文件是很平常的事。还有另外一位名叫莉斯的女士，

当她用一只手来帮忙捡起掉到湿漉漉的人行道上的文件时，另外一只手正拿着一个外卖托

盘，她得保持托盘上的两杯咖啡、她的钥匙和钱包的平衡。问及她帮忙的原因时，她说：“因

为我在那儿。” 

 大体说来，男士最乐于提供帮助，尤其是当涉及文件掉落时。在那些测试中，女士中有

47%的人提供了帮助。与之相比，当时有 63%的男士提供了帮助。当然，男士对他们帮助对

象的选择并非完全一视同仁。所有的男士都会为女记者扶住门，而帮助女记者捡起掉落文件

的次数是帮助男记者的两倍多。 

 到目前为止，人们所受的教育是他们用来说明愿意特意去帮助其他人的普遍原因。“这

就是我被抚养成人的方式。”一位年轻女士这样说道。在布鲁克林的一个雨天，尽管她正费

劲地撑着伞，但她还是帮别人扶住门，不让它关上。 

 我们知道这并非是一次严格的科学研究，但我们认为这是对世界各地礼貌行为的一次合

理测试。令人欣慰的是，在某个地方数百万的人每天互相推挤着往前赶，他们在这么做时还

能面带微笑。嗨！如果他们能在这儿做到的话，那么在任何地方都能做到。 

 

 Passage Four  

 

46. 【答案】B 

【解析】从文中内容可知，全球作物多样性托管会主任卡里•福勒说：“如果最坏的事情

  发生，这个地下库会使人类在地球上重建农业。”因此 B 项正确。 

47. 【答案】D 

【解析】从文中内容可知，应农作物科学家们的要求，挪威政府正计划来年创建种库。

  因此 D 项正确。 

48. 【答案】A 

【解析】从文中内容可知，这个空间被设计成地下库，用来存放大约 200 万个种子，代
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  表了人们所知道的世界上所有种类的庄稼种子。后面又说，地下库里收集的种子代表

  了 1 万年以来世界各地农民所种植的农产品。因此 A 项正确。 

49. 【答案】C  

【解析】文章第五段讲到：为了存活，种子需要冰点以下温度。由此可知，种子银行计

划想要成功的关键，最重要的一点是保持冰点以下的温度，故 C 选项正确。 

 50. 【答案】C 

【解析】从文中内容可知，这个方案是在对现有的世界种库安全性的担忧日益加大时产 

生的。人们指责很多种库的安全性差，冷藏系统老化，电力供应易受攻击。因此 C 项 

正确。 

 

参考译文 

 人们在距离北极 1 000 公里处的一座冰冻的岛的山上开辟了一处空间，在这个巨大的混

凝土制造的空间里，可能存在着人类的未来。 

 这个空间被设计成地下库，用来存放大约 200 万个种子，代表了人们所知道的世界上所

有种类的庄稼种子。建造这个地下库的目的是为了保护食物供应免遭一些因素的破坏，比如

核战争、气候改变、恐怖主义、海平面上升、地震和电力供应瘫痪。全球作物多样性托管会

主任卡里•福勒说：“如果最坏的事情发生，这个地下库会使人类在地球上重建农业。”全球

作物多样性托管会是促进该项计划的独立的国际性组织。 

 应农作物科学家们的要求，挪威政府正计划来年创建种库。挪威斯匹次卑尔根岛的北冰

洋岛上砂岩山深处，造价为 300 万美元的地下库将在此建造。地下库成米厚的墙是由钢筋混

凝土制成的，还有两个密封过渡仓和安全性很高的门来保护地下库。 

 地下库里收集的种子代表了 1 万年以来世界各地农民所种植的农产品。尽管其中的多数

已经不再广泛种植，但不同种类的植物里包含着至关重要的基因特性，在植物栽培方面仍被

普遍地使用着。 

 为了使这些种子存活，需要在极冷的温度下存放。当斯匹次卑尔根岛的温度大约在零下

18 摄氏度时，研究人员们计划在每年冬天都替换地下库里的空气。但即使一些灾难使地下

库废弃了，永久冷冻的土壤也会使种子保持存活。甚至加速的全球变暖也将花上几十年来渗

透山体地下库。 

 “这将是全世界最安全的基因库，”福勒说道。“但是只有当其他种子因某些原因消失时，

这里面的种子才会被使用。”. 

 这个方案是在对现有的世界种库安全性的担优日益加大时产生的。人们指责很多种库的

安全性差，冷藏系统老化，电力供应易受攻击。 

 2005 年 10 月，该项计划在罗马举办的联合国粮食及农业组织会议上得到批准。一份可

行性研究报告上说，该项设施的建造会永远持续下去。 

 

Passage Five  

 

51. 【答案】C 

 【解析】从文中内容可知，实际上每个人一天当中都会在脑海中设立目标。总有一些时

  候需要在某个特别的时间或特别的地点来做某件事，有些简单的例子如为了工作或

  为与朋友见面进行休闲活动而在某个时间起床。从中可以看出，人们在做事时经常设

  立目标，因此 C 项正确。 

52. 【答案】C 

 【解析】从文中内容可知，对目标设定者来说，拥有目标的好处就是每个目标都具有独
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  特性。不管目标是关于个人的、财政的、商业的或是精神方面的，对个人或他们的境

  况来说，这些目标都是特殊的。因此 C 项正确。 

53. 【答案】B 

 【解析】从文中内容可知，如果实现你的目标过于简单，那就不足以让你的生活产生重

  大的改变，这就需要调整你的目标。另一方面，如果你总是无法实现目标，你就会变

  得气馁并可能放弃，这时就需要重新评估目标，并考虑将它们设得低一点。对于你个

  人特有的境况来说，你的目标是保持持续的发展，不断达到一个更满意的层次。因此

  一个好的目标应是既足够高又可以实现的，因此 B 项正确。 

54. 【答案】A 

 【解析】从文中内容可知，这些改变不会在一夜之间发生，在一段时间里将看不出什么

  变化。基于这个原因，目标应详细，尽可能明确地说明所带来的成果和收益。因此 A

  项正确。 

55. 【答案】D 

 【解析】从文中内容可知，一个简单的开始目标的方法是在人生的主要领域设立一个目

  标，并用 1 个月、6 个月、12 个月或者 5 年来实现它，再进一步将目标系统地分解到

  每天、每周、每月中。你应集中精力、严格自律地去实现你所期望的所有目标。因此

  D 项正确。 

 

参考译文 

 设立目标最难的部分可能就是第一步，即真正决定采取行动！对多数人来说，第一个障

碍就是错误的假设，认为所有目标只是为商人设立的。实际上，每个人一天当中都会在脑海

中设立目标。总有一些时候需要在某个特别的时间或特别的地点来做某件事，有些简单的例

子如为了工作或为与朋友见面进行休闲活动而在某个时间起床。 

 对目标设定者来说，拥有目标的好处就是每个目标都具有独特性。不管目标是关于个人

的、财政的、商业的或是精神方面的，对个人或他们的境况来说，这些目标都是特殊的。 

 开始时最重要的部分就是把这些目标写下来。在帮你集中于目标时，将目标写下来会给

你难以置信的力量。 

   锁定某个目标会让你倾注全力去实现这个目标。如果实现你的目标过于简单，那就不足

以让你的生活产生重大的改变，这就需要调整你的目标。另一方面，如果你总是无法实现目

标，你就会变得气馁并可能放弃，这时就需要重新评估目标，并考虑将它们设得低一点。对

于你个人特有的境况来说，你的目标是保持持续的发展，不断达到一个更满意的层次。 

 当你每次完成为自己设立的目标，就应该给自己一个小小的奖赏。在早些时候，这也许

仅仅是像出去用餐或周末度假这样的小事。 

    记住，这些改变不会在一夜之间发生，在一段时间里将看不出什么变化。基于这个原因，

目标应详细，尽可能明确地说明所带来的成果和收益。 

    每天留些时间来培养自己对生活作出必要调节的能力，比如听 CD 盘或阅读一本关于人

生激励方面的书等。 

 一个简单的开始目标的方法是在人生的主要领域设立一个目标，并用 1 个月、6 个月、

12 个月或者 5 年来实现它，再进一步将目标系统地分解到每天、每周、每月中。你应集中

精力、严格自律地去实现你所期望的所有目标。 

 
Part IV  Cloze 
 

56. 【答案】C 
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【解析】根据文中的意思可知，画线词所在句子的意思是“说话的内容和表达的方式”，

  四个选项中，表示方式的只有 how，故选 C。 

57. 【答案】D 

【解析】A 项表示“一段时间，一段路程”；B 项表示“宽阔的区域”；C 项表示“广度，

  宽度，长度，程度，区域”；D 项表示“范围”。句意为“包含一个广阔的范围”，故

  选 D。 

58. 【答案】A 

【解析】A 项表示“变化，不同”；B 项表示“改变”；C 项表示“指定，详细说明”；D 

项表示“区别，区分”。根据上下文，此句意思是：适当的眼神交流由于文化的不同而 

有差异。故 A 项为正确答案。 

59. 【答案】C 

【解析】A 项表示“假定的，假装的”；B 项表示“被提议的”；D 项表示“渴望的，想 

得到的”；sb. be expected to do sth.是固定用法，意为“某人被期待做什么”。故 C 项为 

正确答案。 

60. 【答案】B 

【解析】A 项表示“领土，领地，范围”；B 项表示“场景”；C 项表示“领域，范围”；

  D 项表示“环境”。联系上下文可知，要表达的是“交际场合”，故 B 项为正确答案。 

61. 【答案】D 

【解析】根据上下文意思，人们希望妇女在谈话时把目光放低（彼此没有眼神的交流在

  其他国家，年轻人在和年长者交谈时，必须把目光放低；而之后提到在美国则不同，

  恰恰相反，他们之间有眼神的交流。因此，此处为转折关系，故选 D 项。 

62. 【答案】A 

【解析】此题考查的是固定搭配。“whether... or ”，意为“是……还是”。故 A 项为正

  确答案。 

63. 【答案】A 

【解析】A 项表示“不变地，经常地”；B 项表示“激烈地，热情地”；C 项表示“适当

  地，完全地”；D 项表示“拼命地，失望地”。题意为：不必长时间地、持续地盯着，

  因此 A 项为正确答案。 

64. 【答案】A 

【解析】A 项表示“另外”；B 项表示“例如”；C 项表示“事实上”；D 项表示“另一 

方面”。此处为补充说明，故 A 项为正确答案。 

65. 【答案】A 

【解析】A 项表示“转移视线”；B 项表示“到处寻找，察看，观光”；C 项表示“回顾，

  倒退”；D 项表示“察看，检查”。根据句意可知，A 项为正确答案。 

66. 【答案】B 

【解析】A 项表示“甚至，即使”；B 项表示“同，和，与”；C 项表示“因而，如此”；

  D 项表示“或者”。联系上下文，可知此处为并列关系，讲述两种情况，因此 B 项为 

  正确答案。 

67. 【答案】D 

【解析】A 项表示“总数，合计”；表示“全面的”；C 项表示“全然的，绝对的”；D

  项表示“全部的，整个的”。联系上下文，可知 D 项为正确答案。 

68. 【答案】C 

【解析】A 项表示“所以，如此”；B 项表示“然而，但是”；C 项表示“那么，于是”；

  D 项表示“而是，但是”。联系上下文，可知 C 项为正确答案。 
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69. 【答案】B 

【解析】此题是对“with+伴随状态”的考查。B 项表示“就座的”，与 with 连用，表 示

  一种状态，故为正确答案。 

70. 【答案】C 

    【解析】A 项表示“在……之上”；B 项表示“在……之后”；C 项表示“通过”；D 项

  表示“到……为止”。结合上下文，可知 C 项为正确答案。 

 

参考译文 

 表达有两个重要的组成部分：表达的内容和传达的方式。“传达”这个术语包含广泛的

说话特征，其中眼神的父流就是其中一'种。 

 适当地使用眼神进行交流的表达方式因为文化的差异而有所不同。在一些文化中，在大

多数的交流场合人们希望妇女在交流时把目光放低；在另一些文化中，年轻人在和年长者交

谈时必须把目光放低。然而，在美国，无论你是面对一个人，一个小群体，还是面对很多的

观众进行演讲的时候，他们都很期待你能看着他们。你不必长时间地、持续地看着他们；此

外，当你和一个人说话的时候，偶尔转移视线是比较适合的。如果面对的是一小群人，你应

该环视四周。如果面对的是更多的听众，你应当尽可能地跟屋里的每个人进行眼神的交流。

跟全体观众进行眼神交流很重要，而不仅仅跟处在中心位置的人进行交流。因此你很可能需

要转动你的头和/或者你的身体，这样可以使你跟坐在屋里边的观众都有很好的眼神交流。

如果你盯着地面或天花板，你会给观众留下一个你对他们不感兴趣的印象。一个演讲者主要

是通过眼神的交流和观众建立起友好的关系，而好的关系对于任何成功的演说来说都至关重

要。 

 

Part V  Error Detection 
 

 (略) 

 

 

 

 

Paper Two  试卷二  
 

Part I  Translation 
 

Section A 

[参考译文] 

 工程师们正在研制一种新的网络连接形式，这种网络连接形式能够使大量的数据得以快

速地传输，即使是网上冲浪者也会为之惊喜。该项技术将会开启一个新的传输数据的途径，

这可使发送数据的速度比现有的速度快几千倍。如果所有的计划付诸实施，很快人们就会受

益于极快的数据传输速度。这可以帮助解决如何应付网络传输量的巨大增长问题。该项技术

将需要一些新的软件和光导纤维与个人计算机相连接。但在别的方面，如基本设备方面没有

改变。 

 

Section B 

(略） 
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Part II  Writing 
 

[参考范文] 

Self-confidence Is a Key to Success 

 What is a key to success? Probably some people would claim that power and interpersonal 

relation are main factors leading to success. In my opinion, self-confidence is a key to success. 

 Because of being in possession of self-confidence, the question of “Can I do it?” is replaced 

by the affirmative sentence “I can do it.” Because of it, many national industries are set up on the 

basis of shortage of capital and technology; because of it, our athletes conquer difficulties and win 

the final triumph in the world gymkhana. We have to admit that when facing the difficulty, most of 

us have the thought of moving back and giving up, so we need self-confidence. 

 All in all, one life only with self-confidence is a life of significance and brilliance. Self- 

confidence is also a route to success, we will benefit from it in our lifetime if we choose it to be 

our friend. 
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